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CABINET RD AVOCATS & ASSOCIES 

(REINHARD - DELRAN  & ASSOCIES)

AVOCATS ASSOCIES

16, rue des Greffes - 30 000 NIMES

Tél. : 04.66.36.66.94 - 04.66.36.08.46

www.rdavocats.fr

VENTE  AUX ENCHERES PUBLIQUES

EN UN LOT
Commune de BEAUVOISIN (Gard) - Lieudits « Listerne » & « Labranet » :

Un ensemble de parcelles agricoles cadastrées SECTION F n° 629, d’une contenance cadastrale de 19 a 90 ca, SECTION G n° 240, d’une contenance cadastrale de 45 a 75 ca & SECTION G n° 241, d’une contenance cadastrale de 1 ha 99 a 60 ca.
SUR LA MISE A PRIX DE 8 000 €

OUTRE LES CHARGES 

Adjudication fixée : LE JEUDI 13 DECEMBRE 2018 à 9 H 

  Devant le Juge de l’exécution du Tribunal de Grande Instance de NIMES 

 Salle ordinaire des ventes au Palais de Justice - boulevard des Arènes - 30 000 NIMES

Les enchères ne pourront être portées  que  par avocat inscrit au Barreau de NIMES contre récépissé d’une caution bancaire irrévocable ou un chèque de banque à l’ordre de Monsieur le Bâtonnier Séquestre des Adjudications représentant 10 % du montant de la mise à prix, avec un minimum de 3 000 €.

Les conditions de la vente peuvent être consultées au Greffe du Juge de l’Exécution du Tribunal de Grande Instance de NIMES et au Cabinet de l'avocat poursuivant (CCV également disponible sur les sites www.rdavocats.fr & www.encheresjudiciaires.com).
Il sera procédé à la requête de la BANQUE POPULAIRE MEDITERRANEE société anonyme coopérative de banque au capital variable régie par les articles L 512-2 et suivants du code monétaire et financier et l’ensemble des textes relatifs au BANQUE POPULAIRE et aux établissements de crédit, immatriculée au RCS de NICE sous n° B 058801481, n° d’immatriculation auprès de l’Organisme pour le registre des Intermédiaires en Assurance (ORIAS) 07005622, dont le siège social est 457 Promenade des Anglais, BP 241, 06292 NICE CEDEX 03, prise en la personne de ses représentants légaux domiciliés audit siège venant aux droits de la SA BANQUE CHAIX selon traité de fusion absorption approuvé le 22 novembre 2016 par Assemblée Générale de la société absorbante et de la société absorbée ; ayant pour avocat constitué la SCPA rd avocats & associés, Société Civile Professionnelle d'Avocats au Barreau de NIMES, dont le siège est à Nîmes, 16, rue des Greffes.
A la vente aux enchères des immeubles situés Lieudits « Listerne » & « Labranet » à BEAUVOISIN (Gard), cadastrés SECTION F n° 629, d’une contenance cadastrale de 19 a 90 ca, SECTION G n° 240, d’une contenance cadastrale de 45 a 75 ca & SECTION G n° 241, d’une contenance cadastrale de 1 ha 99 a 60 ca.
Ces immeubles consistent en ensemble de parcelles agricoles plantées et exploitées.

La parcelle cadastrée SECTION F n° 629 est située en Zone AI en vignes, aucune construction possible, pouvant subir une servitude « Carrière » et télécom.

Les parcelles cadastrées SECTION G n° 240 & n° 241 sont situées en Zone AC en vignes, construction agricole possible, pouvant subir une servitude « Carrière » et télécom.

Occupation : Comme indiqué dans le Procès-Verbal descriptif établi le 18 avril 2017 ; 

- « parcelles agricoles, plantées, exploitées par la débitrice. » 

- «  Les parcelles seraient l’objet d’un fermage, avec comme fermier [un GFA]... Aucun justificatif ou copie de contrat de fermage n’a été communiqué. »
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